

Памятник воздвигнем рукотворный

Г. Парпалия

Как стало известно, администрация города решила установить в одном из приморских районов Таганрога бронзовый памятник адмиралу Крюйсу.

Корнелий Иванович Крюйс был одним из сподвижников Петра Великого. При его участии создавался флот в Воронеже, Именно тогда он составил карту Дона и был комендантом г. Таганроге. Не раз отражал нападения шведов на Кронштадт и Петербург. Затем впал в немилость, но вскоре был прощен и даже получил пост вице-президента в адмиралтействе коллегии.

Пока под вопросом находится место «прописки» будущего двухметрового памятника Крюйсу (скульптор Анатолий Скнарин). Администрация рассматривает два варианта: район морского вокзала или Пушкинскую набережную. Думаем, что победит второй вариант: вряд ли отцы города захотят оставлять адмирала в обществе иностранных матросов.

Памятник Корнелию Крюйсу вызвался отлить «Красный гидропресс». Его открытие предполагается к Дню города.